
LINE アンケート「市役所の移転と深沢地区の新しいまちづくりのアンケート」報告書 

別紙３ 

 

質問５ 新しいまちづくりなどのアイデアを市に伝えたいとき、どんな方法が伝えやすい

ですか？（複数回答） 

回答５(5)その他（記入）（19 件） 

1 声を出しやすい年齢層より、市外で働く、税金を払っている年齢層の意見をど

う聞くか。働いていると住んでいる行政についてそれほど気にしていないが、

その人たちの意識や意見がすごく大切なんだろうなと思う。だからこんなアン

ケートが良いのだろうな。 

2 それこそ、ネット。でアイデア集めた方がいい。広く意見が集まる。あと、住

民年齢を考えると…電話はムリ。 

3 インターネット Web ブラウザでの投稿。質問内容と回答を誰もが閲覧できる

ようにする。 

4 電話は難しい。メールや LINE が使いやすい。 

5 メール 

6 今ある市役所を綺麗にして伝統を遺してほしいです。移転する前提の発信方法

に強引さを感じます。 

7 各自治会で意見集約 

8 市役所員が街角アンケート調査にたつ 

9 仲間と一緒に書面にする。 

10 直接伝えたいから。 

11 戸別訪問 

12 市役所移転の是非を問う直接投票 

13 パブリックコメント 

14 現状では、いくら伝えても本気で考えるということが期待できないので、伝え

る気にもならない 

15 広報等掲示税金無駄使い 物価高騰 市民生活苦しい もっとやるべきこと

あるはず  

16 アイデアは実行しないと価値にならないため、電話やメールでは深度が足らず

触りだけのコメントで終わる。 

17 特に伝える事は無いです。 

18 特にアクションしません。 

 


